

Obrazac Obrazloženja financijskog plana

NAZIV KORISNIKA:

DOM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA ANTUN GUSTAV MATOŠ
ZAGREB, TRG M. MARULIĆA 6

SAŽETAK DJELOKRUGA:

Odgoj i obrazovanje, smještaj i prehrana učenika

1. NAZIV PROGRAMA	Provođenje odgojno-obrazovnog rada, smještaj i prehrana učenika. Provođenje sportskih, kulturnih i drugih aktivnosti za redovne učenike srednjih škola Grada Zagreba, s prebivalištem izvan Grada Zagreba.
2. CILJEVI (što se programom želi postići)	Uspjeh u pohađanju i završavanju izabranih srednjoškolskih programa svih korisnika Doma. Neprestano poboljšavanje uvjeta života i pedagoških standarda.
3. NAČIN OSTVARENJA CILJA (kako se nastoji realizirati program, tko je korisnik ili primatelj usluge)	Realizacijom godišnjih planova i programa rada (utemeljenih odredbama važećih normativnih akata/odgajatelja/kao voditelja odgojnih skupina/stručne suradnice/pedagoginje/ i svih ostalih djelatnika Doma ostvaruju se postavljeni ciljevi i kroz timski rad. Korisnici/primatelji usluga su učenici, redovni polaznici različitih srednjih škola u Gradu Zagrebu.
4. ZAKONSKE I DRUGE PODLOGE NA KOJIMA SE ZASNIVA PROGRAM	Program se zasniva na: 1. Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te njegovim izmjenama i dopunama; 2. Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja te izmjenama i dopunama istog; 3. Pravilniku o normi rada nastavnika u srednjoškolskoj ustanovi; 4. Odluci o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2016./2017.
5. POKAZATELJI REZULTATA NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA	Pokazatelji rezultata u realizaciji programa vide se iz postignutog uspjeha učenika Doma te njihov doprinos u sudjelovanju u izbornim aktivnostima i posebnim programima. Izračuni se također vrše na osnovu građevinskog stanja zgrade i prostora koji je na raspolaganju korisnicima Doma.
6. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:	<u>Školski uspjeh učenika:</u> Naši učenici, na kraju školske godine postigli su vrlo dobar uspjeh (3,82). Uspjehom većine učenika smo zadovoljni. Dvanaest je učenika na kraju nastavne godine imalo negativne ocjene te su upućeni na produžnu nastavu i popravne ispite. Svi osim jednog učenika su položili

popravne ispite i uspješno završili poslovnu godinu. U odnosu na prošlu godinu primjećuje se lagani pad uspjeha učenika (veći broj vrlo dobrih učenika, a manji broj odličnih). I dalje ćemo se truditi našim učenicima pružiti svu potrebnu pomoć u svladavanju školskog gradiva kroz radionice, instrukcije, evidenciju učenja i sl. Sve odlične učenike pohvalilo je Odgajateljsko vijeće. Uspjesi na Domijadi: Naši učenici sudjelovali su u sportskim i kulturnim natjecanjima na regionalnoj Domijadi: streljaštvo (djevojke i mladići), stolni tenis (mladići), nogomet (mladići), šah (djevojke), folklor, glazba i likovni izraz. U streljaštvu su mladići osvojili 2. mjesto kao i djevojke. Naše šahistice osvojile su 1. mjesto. Folklorna grupa osvojila je 2. mjesto učeničkog i stručnog žirija. Glazbena grupa osvojila je 1. mjesto stručnog žirija. Likovna grupa je osvojila 1. i 2. mjesto stručnog i učeničkog žirija u kategoriji kiparstvo, 3. mjesto stručnog i učeničkog žirija za instalaciju, 3. mjesto stručnog žirija za slikarstvo te 2. mjesto učeničkog žirija također u slikarstvu. Nastupili smo i na državnoj Domijadi u Rovinju i to u šahu te glazbenom i likovnom izrazu. Šahistice su osvojile 3. mjesto, učenica S. Grbec je osvojila 2. mjesto stručnog žirija sa svojom skulpturom, a glazbena grupa je osvojila 1. mjesto stručnog žirija.